







Благотворительность



Фото Юлии Березинской

Сати Казанова помогла Дому ребенка

Анна ГАБУЕВА

Сати Казанова в очередной раз решила оказать помощь малышам из республиканского Дома ребенка. Она предприняла руководство учреждением, денежную сумму, на которую в тот же день была куплена мягкая мебель для 3-4-летних детей...

этом свете, больше всех обделены, хотя они еще и не знают об этом. Честно говоря, я ожидала увидеть здесь совсем другую картину, все-таки государственное - это не родные мамы с папой. Но когда увидела, с какой любовью здесь относятся к этим малышам, просто поразились. Маленькие человечки бегут навстречу своим воспитателям и нянечкам, протянув ручки так, как ребенок тянет их к маме. Я рада, что познакомилась в Доме ребенка с такими замечательными людьми, любящими свою работу.

Сати надеется, что оказав помощь детям, она подает добрый пример другим. И те, кто хоть чего-то добился в жизни, обратят внимание на ребят, оставшихся без родителей и живущих в государственных учреждениях нашей республики.

Спорт

Кубок Президента РФ у команды России

Алибек БАТЮКОВ
В Москве, в универсальном спортивном зале «Дружба» прошел международный турнир по самбо на «Кубок Президента России».

Турнир в Советском городе

Арур БАКСАНОВ
В нем приняли участие 280 участников из городов Прибалтики, Германии, Белоруссии, Польши и России. Воспитанник майской ДЮСШ Петр Подковыров занял первое место.

Анзор Шихабахов - абсолютный чемпион России

Кёкусинкай
В Москве во Дворце спорта «Дружба» впервые за последние пятнадцать лет прошел единственный чемпионат России в абсолютной весовой категории по кёкусинкай карате. После смерти основателя этого стиля Масуцуки Оима, его школа раскололась на несколько всемирных федераций...

«Спартак-Нальчик»

Команда в гостях у маленьких болельщиков

Мадина ШУРДУМОВА

После того как футбольный клуб «Спартак-Нальчик» стал командой высшего дивизиона, сотни мальчишек республике мечтают быть похожими на спартаковцев...



везло им чуть больше, чем остальным поклонникам футбола - к ним в гости приехали спортивный директор клуба Александр Зарудкий, голкипер Сергей Краченко и защитник Мидодрат Джудович.

Расул поборется за звание чемпиона Европы

Вольная борьба
Азамат ШОМАХОВ
В Элисте прошел финал первенства России по вольной борьбе среди юношей.

Чешское золото Бидеева

Александр ШИЛОВ
В Праге прошёл чемпионат мира по тяжелой атлетике среди молодежи. В нем принял участие наш земляк Аслан Бидеев (85 кг, тренер Махти Маккаев).

Банкиры выясняли, кто сильнее, быстрее и выносливее

Соревнования
Руслан ИВАНОВ
В летних зональных соревнованиях среди сотрудников Северо-Кавказского банка Сбербанка России, которые проводились в Нальчике...

Прогноз погоды

Table with 5 columns: Четверг, 21 июня; Пятница, 22 июня; Суббота, 23 июня; Воскресенье, 24 июня; Понедельник, 25 июня. Includes weather icons and temperature forecasts.

ТАУКЕНОВ Идрис Хусевич

19 июня 2007 года после тяжелой и продолжительной болезни на 71-м году жизни скончался Таукенов Идрис Хусевич.



ректором государственного фольклорно-этнографического ансамбля «Балкария». Под его руководством строился и открывался мемориал жертв политических репрессий.

Центральный Совет Кабардино-Балкарской республиканской общественной организации «Алан»

Реплика

По волнам Ореховой рощи

Римма КРОНИК
«Наконец-то» - порадовались мячане, когда начался ремонт в парке культуры и отдыха.

любитель свежего воздуха путешествие в тени деревьев превратилось в испытание на ловкость и выносливость.

терпения еще на долгие годы. В данной истории настоятельно хочется отметить, когда плитку настлаивают, не соблюдая элементарных требований технологии.

Лето

Тутовое детство

Лилия ДЗАМИХОВА
Ну да, нет у нас банановых деревьев, и что? Все равно любимое лакомство детей и взрослых круглый год дозревает на прилавках и давно уже перестало быть экзотикой.



Зато у нас есть тутовник, о котором никто не вспоминает, пока не увидит на земле бурые пятна и почувствует хорошо знакомый с детства запах.

От кого

Станислава БЕЛОЦЕРКОВСКОГО
Редакции газеты «Кабардино-Балкарская правда»

Классиков в массы!

Получил большое удовольствие, прочитав в одном из номеров «КБП» опрос, посвященный Пушкинскому дню России.

люди практически ничего не смогли вспомнить. Это очень важная деталь.

опубликовали в газете. Я сам не очень глубоко знал творчество великого поэта, но хотел бы читать, зная историю.

Министерство культуры и информационных коммуникаций КБР с глубоким прискорбием извещает о смерти директора Государственного учреждения «Мемориал жертвам политических репрессий 1944-1957 гг.» ТАУКЕНОВА Идриса Хусевича.

Коллектив редакции газеты «Заман» с прискорбием извещает о безвременной кончине бывшего сотрудника газеты «Заман» ТАУКЕНОВА Идриса Хусевича.

УЧРЕДИТЕЛИ: Парламент и Правительство Кабардино-Балкарской Республики. Главные редактор Суфьян Жемухов, Редакция коллегия.

ТЕЛЕФОНЫ: 47-22-28 - социально-экономический отдел; 47-26-32 - политический отдел; 47-25-37 - по работе с правоохранительными органами.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Б. Бербеков - дежурный редактор номера; М. Мечев, О. Хучуева - зам. ответственного секретаря; Ю. Колодева, И. Погорелова, Н. Панарина - корректоры.

Цитата на первой странице вписана дежурным по номеру. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление Федеральной почтовой связи КБР. Тел. 42-96-51, 42-19-87.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО: Кабардино-Балкарская республиканская общественная организация «Алан». Адрес: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Контакт: 47-22-28.